

---

## **В Республике Тыва молодая женщина предстанет перед судом за совершение убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней ранее судимой жительницы города Кызыл. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия в декабре 2013 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, топором нанесла несколько ударов по голове спящей матери своего сожителя. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. В ходе следствия обвиняемая призналась, что пожилая женщина постоянно высказывала ей претензии по поводу злоупотребления спиртным, отсутствия должного внимания по воспитанию малолетней дочери. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение следственный отдел по городу Кызыл

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636453>